

Europarlamentarul Dan Nica: Vești bune pentru salvarea industriei oțelului

Europarlamentarul Dan Nica, liderul Delegației PSD în Parlamentul European, a anunțat ca, în urma intervenției pe care a avut-o miercuri, în Parlamentul European, a primit 'vești bune în ceea ce privește salvarea industriei oțelului', se arată într-un comunicat de presa remis, miercuri, de europarlamentarul galațean.

Dan Nica i-a adresat un mesaj vicepreședintelui Comisiei Europene, Stéphane Séjourné, în care a evidențiat situația dificilă a Combinatului Siderurgic de la Galați, iar răspunsul 'a fost prompt, confirmând ca Planul European de Acțiune pentru Oțel va fi adoptat în zilele următoare de către Comisia Europeană'.

'Sunt mari speranțe legate de mandatul dvs și trebuie să vă marturisesc că toată lumea se aștepta ca, în primele 100 de zile, să apară primele măsuri concrete de sprijinire a industriei europene, pentru a putea avea un proces de transformare a acestei industrii în una curată. Din păcate, astăzi, situația este foarte proastă. Industria europeană este într-o situație atât de proastă cum nu a fost niciodată. Fie că vorbim despre industria siderurgică, iar, apropo de acest lucru, Combinatul Siderurgic din Galați este la un pas de a-și înceta activitatea, iar 10.000 de oameni riscă să-și piardă locurile de muncă. Aceeași situație este și în cazul industriei aluminiului, a cimentului, a îngrășamintelor chimice, pentru că nu s-a reușit luarea acelor măsuri - prețuri mari la energie, importuri din afara Uniunii Europene care conțin emisii mari de dioxid de carbon, lipsa de finanțare, programe europene, Banca Europeană de Investiții care refuză să finanțeze toate aceste programe. Doamnă vicepreședinte al Comisiei Europene, trebuie luate aceste măsuri acum! Suntem în al 12-lea ceas și vă rog, vă cer să luați aceste măsuri cât mai repede posibil', a punctat Dan Nica, în Parlamentul European.

Combinatul Siderurgic din Galați trece printr-o criză financiară, având probleme cu plata salariilor. Cei 10.000 de angajați nu și-au primit salariile de peste o lună de zile, iar bonurile de masă nu au mai fost date de la începutul anului 2025.